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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger:Faciliteter til hygiejnisk vask og tørring af
hænder.
Ydet konkret vejledning om adgang til hygiejnisk håndvask i
umiddelbar nærhed af udendørs bar.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret rengøring af lokaler samt
redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer.
Det indskærpes, at lokaler, hvor der findes fødevarer, skal
holdes rene.
Alle redskaber, udstyr og tilbehør, som kommer i berøring med
fødevarer, skal holdes ordentligt rene/rent og om nødvendigt
desinficeres.
Følgende er konstateret: beholder, hvor der produceres sirup
fremstår snavset og fedtet, bordoverflader i lokale, hvor der
produceres sirup fremstår med en fedtet overflade, hylder og
bordben i samme lokale, fremstår ligeledes snavset med fedtet
overflade, plexiglas i udendørs bar, der anvendes til afdækning
af kar med isterninger fremstår med sort støv og hylde hvor der
er placeret køleskabe fremstår med ophobninger af sort og
gråligt støv.
I lokale hvor der produceres sirup til drinks, konstateres en del
bananfluer.
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Virksomheden havde følgende bemærkninger: vi får straks gjort rent.
Indskærpelse medfører 2 gebyrbelagte opfølgende kontroller. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.
Ydet konkret vejledning om hyppigere frekens for renholdelse af udstyr og inventar i bar samt konkret vejledt
om renholdelse og desinfektion af udstyr og inventar i udendørs område inden opstart af akviteter.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Vedligeholdelse af bordoverflader, gulv
og køleskabe i bar. Ydet konkret vejledning om vedligeholdelse af gulv i udendørs barområde, så gulv fremstår
med rengøringsvenlige overflader.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: ophængning af kontrolinformationsblanket.
Følgende er konstateret: virksomheden som er en bar, har ikke ophængt kontrolinformationsblanket synlig for
forbrugeren.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse.
Vejledt konkret om regler for ophængning af kontrolinformationsblanket som om regler for visning af
kontrolrapport på virksomhedens hjemmeside.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens CVR-nr. og fødevareaktiviteter.


